
Πρωτοβουλία για σύγχρονο κομμουνιστικό πρόγραμμα και κόμμα

Ανακοίνωση για την Εργατική Πρωτομαγιά 2022

1η Μάη 2022
Ανατρεπτικά, διεθνιστικά και συλλογικά ενάντια στην κρίση και τον πόλεμο, για την
κομμουνιστική απελευθέρωση

Η Πρωτομαγιά του 2022 βρίσκει τον κόσμο ολόκληρο μπροστά σε μεγάλα προβλήματα και μεγάλα
ερωτήματα σχετικά με την επάρκεια της ενέργειας, την επάρκεια της τροφής, την αντιμετώπιση μιας
πανδημίας που συμπληρώνει ήδη τον 3ο χρόνο ζωής στον πλανήτη και πάνω απ’ όλα την απειλή ενός
μεγάλου και καταστροφικού πολέμου.

Η εργατική τάξη της Ελλάδας από το 2010, κυριολεκτικά χωρίς ανάσα επιβαρύνεται με τα κύματα μιας
ατελείωτης κρίσης του βάρβαρου ολοκληρωτικού καπιταλισμού: οικονομικής, περιβαλλοντικής,
ενεργειακής, υγειονομικής.

Ανεργία, φτώχεια, ακρίβεια, εργασιακή και κοινωνική ανασφάλεια, κακές συνθήκες δουλειάς, κακές
συνθήκες νοσοκομειακής περίθαλψης, κακές συνθήκες διαβίωσης, είναι το στίγμα της εποχής πέρα και
από τα όρια της εργατικής τάξης, που ακουμπά την πλειοψηφία του λαού. Η εργατική τάξη και η νεολαία
καλείται να αντιμετωπίσει και τις συνέπειες της πολεμικής εμπλοκής της χώρας στην Ουκρανία από την
κυβέρνηση ΝΔ που συμμετέχει ενεργά στα επιθετικά σχέδια του ΝΑΤΟ, των ΗΠΑ και της ΕΕ. Πολιτική που
στις βασικές γραμμές της βρίσκει σύμφωνη την πλειοψηφία των αστικών κομμάτων ΣΥΡΙΖΑ-ΠΑΣΟΚ-
Ελληνική Λύση. Μιας πολιτικής επικίνδυνης για τα συμφέροντα των λαών, που τίποτα δεν έχουν να
κερδίσουν από τους ανταγωνισμούς των καπιταλιστών και τα γεωστρατηγικά παιχνίδια των
ιμπεριαλιστικών κέντρων.

Η απόλυτη ευθύνη για όλα αυτά ανήκει στο κεφάλαιο που για να αναπτύξει τα κέρδη του
καταστρέφει τις ζωές μας, στην κυβέρνηση και όλες τις αστικές πολιτικές δυνάμεις που
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εφαρμόζουν την βάρβαρη πολιτική τους, στην ΕΕ και το ΝΑΤΟ που είναι τα επιτελεία του κοινωνικού
και του στρατιωτικού πολέμου ενάντια στους λαούς και τους εργαζόμενους.

Χρειαζόμαστε νέα «όπλα» και μεγάλες απαντήσεις

Τα όπλα της εργατικής τάξης, η συνδικαλιστική οργάνωση – συλλογική διεκδίκηση και η πολιτική πάλη
περνούν τη δική τους κρίση. Η ΓΣΕΕ-ΑΔΕΔΥ και πολλές μεγάλες Ομοσπονδίες-Συνδικάτα βρίσκονται εδώ
και χρόνια στα χέρια της εργοδοσίας. Οι πολιτικές αποφάσεις υπογράφονται από μια κυβέρνηση των
ισχυρών του πλούτου, ενώ η αξιωματική και συστημική αντιπολίτευση κινείται στο ίδιο πλαίσιο με
δευτερεύουσες διαφοροποιήσεις, ανίκανες να επιφέρουν οποιαδήποτε αλλαγή στη ζωή των εργαζομένων.
Χρειαζόμαστε νέα «όπλα» και εργαλεία για τις μάχες μας, τις συλλογικές διεκδικήσεις μας. Μια άλλη
επαναστατική αριστερά, ένα δυνατό και ανατρεπτικό πολιτικό κίνημα της εργατικής τάξης. Μόνο
οργανωμένη και αγωνιζόμενη η κοινωνική πλειονότητα και πρώτα απ΄ όλα οι εργαζόμενοι και
οι νέοι μπορούν να αλλάξουν τα πράγματα!

Η «Πρωτοβουλία για σύγχρονο κομμουνιστικό πρόγραμμα και κόμμα» συγκροτήθηκε ακριβώς μέσα σε
αυτή την ιστορική καμπή της κρίσης και των μεγάλων προβλημάτων και ερωτημάτων με κύριο στόχο τη
διαμόρφωση των μεγάλων απαντήσεων που έχει ανάγκη ο κόσμος της δουλειάς για να
χειραφετηθεί από την καπιταλιστική βαρβαρότητα. Για μια νέα εξόρμηση της εργατικής πολιτικής και
ενός κινήματος κομμουνιστικής απελευθέρωσης, τη μόνη δυνατή και συνολική απάντηση στις
τεράστιες αντιθέσεις και άλυτες αντιφάσεις του γερασμένου καπιταλισμού.

Καλούμε τους εργαζόμενους να πλαισιώσουν τις γραμμές της Πρωτοβουλίας για να διαμορφώσουμε το
σύγχρονο κομμουνιστικό πρόγραμμα και μια οργάνωση που έχουν ανάγκη οι αγωνιστές/τριες για να
παλέψουν γι΄ αυτό. Για να ενώσουμε το εργατικό κίνημα και την αριστερά με το σκοπό τους, την
ανατροπή του συστήματος της κρίσης και του πολέμου και την πλήρη χειραφέτηση των εργαζομένων
και των λαών από το κεφάλαιο.

Την 1η Μάη ενώνουμε τις φωνές και τους αγώνες μας διεθνιστικά και επαναστατικά με τους
εργαζόμενους όλου του κόσμου, για να ανατρέψουμε την αντεργατική αντιλαϊκή πολιτική του κεφαλαίου
και των κυβερνήσεων του, για να παλέψουμε για μια δίκαιη ειρήνη, με αλληλεγγύη και κοινή πάλη των
λαών ενάντια στους ιμπεριαλιστικούς ανταγωνισμούς και τους πολέμους του κεφαλαίου, για αξιοπρεπή
ζωή χωρίς εκμετάλλευση ανθρώπου από άνθρωπο, για καθαρό περιβάλλον μακριά από το καπιταλιστικό
κέρδος που καταστρέφει τον πλανήτη, για μια κοινωνία αλληλεγγύης και απελευθέρωσης από κάθε
καταπίεση. Για την εργατική δημοκρατία. Για τον πλούτο και τη ζωή που παράγουμε και αξίζουμε.

Όλοι/ες στις ταξικές συγκεντρώσεις της Εργατικής
Πρωτομαγιάς
Αθήνα: Προπύλαια, Κυριακή 1. Μάη, 11.00 π.μ.

Θεσσαλονίκη: Καμάρα, Κυριακή 1. Μάη, 11.00 π.μ.

Πάτρα: Παράρτημα, Κυριακή 1. Μάη, 10.30 π.μ.

και στις άλλες πόλεις
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